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Ata da 2ª Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Itapagipe, MG. Aos 
vinte e sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
dezenove horas, realizou-se a segunda Reunião Extraordinária, sob a 
presidência do vereador Wilson Paula Rodrigues e secretariada pelo vereador 
Rafael Queiroz Leonel. Pelo livro próprio registrou-se a presença dos seguintes 
vereadores: Claudia Rosa Tavares, Divino Omar Barbosa, Fransérgio de Oliveira 
Borges, Lucimário Carneiro Barbosa, Luiz Leonel Filho, Rafael Queiroz Leonel, 
Sinvaldo Roberto Barbosa e Wilson Paula Rodrigues. Constatado a ausência do 
vereador Bruno Faria Ferreira, o senhor Presidente declarou aberto os trabalhos 
e determinou a leitura da ata da reunião anterior, que sem manifestação 
discordante foi declarada aprovada. Comunicou aos vereadores que pediu para 
que as Atas fossem mais resumidas, que precisa diminuir porque estão ficando 
muito extensas. Disse que se algum vereador fizer pronunciamento, citar alguma 
coisa que quer que seja constado em Ata, que manifeste no dia da reunião. Na 
sequência, determinou a leitura do expediente que constou de: - Projeto de Lei 
Municipal nº 534, de 13 de janeiro de 2025, que ratifica o Protocolo de Intenções 
visando à integração do Município de Itapagipe-MG ao Consórcio Intermunicipal 
de Saúde do Alto Paranaíba CISALP, e dá outras providências; Emenda 
Modificativa nº 01 ao Projeto de Lei Municipal nº 537, de 24 de janeiro de 2025, 
de autoria da vereadora Claudia Rosa Tavares;  Emenda Supressiva nº 01 ao 
Projeto de Lei municipal nº 537, de 24 da janeiro de 2025, de autoria da 
vereadora Claudia Rosa Tavares; e Projeto de Lei Municipal nº 537, de 24 de 
janeiro de 2025, de autoria do Executivo, que dispõe sobre a adoção de medidas 
de vigilância em saúde no município de Itapagipe para o combate do mosquito 
transmissor dos vírus da dengue, Chikungunya, zika e febre amarela e dá outras 
providências. Passado para a ordem do dia, o senhor Presidente colocou em 
discussão o Projeto de Lei Municipal nº 534, de 13 de janeiro de 2025, que 
ratifica o Protocolo de Intenções visando à integração do Município de Itapagipe-
MG ao Consórcio Intermunicipal de Saúde do Alto Paranaíba CISALP, e dá 
outras providências. Encaminhado às Comissões de Legislação, Justiça e 
Redação, de Fiscalização Financeira e Orçamentária e de Obras e Serviços 
Públicos, recebeu pareceres favoráveis de todos os seus membros. Submetido à 
apreciação do Plenário foi aprovado por sete votos favoráveis. Continuando, o 
senhor Presidente pediu que o Procurador Jurídico fizesse esclarecimentos a 
respeito das Emendas apresentadas ao Projeto de Lei nº 537. Em seguida, 
colocou em discussão a Emenda Modificativa nº 01 ao Projeto de Lei Municipal 
nº 537, de 24 de janeiro de 2025. Após justificativa da autora, foi encaminhada 
às Comissões de Legislação, Justiça e Redação e de Fiscalização Financeira e 
Orçamentária, recebendo pareceres favoráveis de todos os seus membros. 
Encaminhado à Comissão de Obras e Serviços Públicos recebeu parecer 
contrário do Presidente, vereador Lucimário Carneiro Barbosa e pareceres 
favoráveis do Relator e do membro. Referida Emenda submetida a apreciação 
do Plenário, foi aprovada por seis votos favoráveis e um voto contrário do 
vereador Lucimário Carneiro. Continuando, procedeu a leitura da Emenda 
Supressiva nº 01 ao Projeto de Lei municipal nº 537, de 24 da janeiro de 2025. 
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Encaminhada às Comissões de Legislação, Justiça e Redação e de Fiscalização 
Financeira e Orçamentária, recebeu pareceres favoráveis de todos os seus 
membros. Encaminhada à Comissão de Obras e Serviços Públicos recebeu 
parecer contrário do Presidente, vereador Lucimário Carneiro Barbosa e 
pareceres favoráveis do Relator e do membro. Ordenada a votação do Plenário, 
foi aprovada por seis votos favoráveis e um voto contrário do vereador Lucimário 
Carneiro Barbosa. Ato contínuo, colocou em votação o Projeto de Lei Municipal 
nº 537, de 24 de janeiro de 2025, que dispõe sobre a adoção de medidas de 
vigilância em saúde no município de Itapagipe para o combate do mosquito 
transmissor dos vírus da dengue, Chikungunya, zika e febre amarela e dá outras 
providências. Encaminhado às Comissões de Legislação, Justiça e Redação e 
de Fiscalização Financeira e Orçamentária, recebeu pareceres favoráveis de 
todos os seus membros. Encaminhado à Comissão de Obras e Serviços 
Públicos recebeu parecer contrário do Presidente, vereador Lucimário Carneiro 
e pareceres favoráveis do Relator e do membro. Referido Projeto submetido à 
apreciação do Plenário, foi aprovado por seis votos favoráveis e um voto 
contrário do vereador Lucimário Carneiro Barbosa. Finalizando, o senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos. Nada mais foi tratado, encerrou-se a 
reunião. Para constar, eu, Rafael Queiroz Leonel, secretário, mandei lavrar a 
presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, pelo senhor Presidente 
e demais vereadores, depois de lida e aprovada na próxima reunião. Sala das 
reuniões, 27 de janeiro de 2025.  
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